

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ



Kebica importex PTY. LTD.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555



13876



B & A ANTON Importers & Distributors



Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**
105A Illawarra Rd., Marrickville

6748

St. Basil's

LIFESTYLE OPTIONS FOR AGEING AUSTRALIA

Συνεχίστε Να Ζείτε Στο Σπίτι Σας

- Είστε άνω των 65 και χρειάζεστε βοήθεια για να ζήσετε ανεξάρτητα;
- Φροντίζετε κάποιον άνω των 65 και χρειάζεστε βοήθεια;
- Χρειάζεστε διάλειμμα από τον ρόλο σας ως φροντιστής;
- Νοιώθετε απομονωμένος(η) ή μόνος(η);
- Τα βγάξετε πέρα;



Η Βασιλειάδα μπορεί να προσφέρει ένα προγραμματισμένο και διαχειρισμένο πρόγραμμα υπηρεσιών φροντίδας που έχουν σχεδιαστεί και προσαρμοστεί στη συγκεκριμένη ανάγκη του ατόμου που χρειάζεται βοήθεια στο σπίτι.

Λάβετε φροντίδα στο σπίτι σας Οι τύποι υπηρεσιών που μπορεί να λάβετε ως μέρος μίας οικιακής υπηρεσίας περιλαμβάνουν βοήθεια με: Προσωπική φροντίδα, προετοιμασία γεύματος, πλυντήριο, ντύσιμο, μεταφορά, δουλειές του σπιτιού, παρακολούθηση χορήγησης φαρμάκων, ολονύχτια ξεκούραση, ένα διάλειμμα από τον ρόλο φροντιστή σας.

Τα Ημερήσια Κέντρα Ηλικιωμένων της Βασιλειάδας έχουν σχεδιαστεί να ενθαρρύνουν την κοινωνικοποίηση. Μοιάζουν με οικιακές εγκαταστάσεις σε ένα ασφαλές και σίγουρο περιβάλλον με δραστηριότητες που έχουν σχεδιαστεί για να παραμένουν πνευματικά και σωματικά ενεργοί. Το πιο σημαντικό, το κέντρο επίσης προσφέρει στους φροντιστές των πελατών μας κάποια ξεκούραση από τις απαιτήσεις της φροντίδας των αγαπημένων τους. Το Κέντρο διαθέτει δικό του λεωφορείο και οι πελάτες συγκεντρώνονται και επιστρέφονται στο σπίτι από το προσωπικό του κέντρου μας. Χρεώνεται μία τυπική δαπάνη ανά επίσκεψη στην οποία περιλαμβάνεται ζεστό φαί που μαγειρεύεται στο κέντρο.

Φροντιστές, έχετε σκεφτεί την καριέρα στη Φροντίδα των ηλικιωμένων; Η Βασιλειάδα μπορεί να σας εκπαιδεύσει για νέα καριέρα στη Φροντίδα ηλικιωμένων.

Λειτουργώντας υπό την εποπτεία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, οι Κατοικίες της Βασιλειάδας είναι ένας πάροχος φροντίδας σε ηλικιωμένους από το 1954 που παρέχει υπηρεσίες στις Ελληνικές και τις κυρίαρχες κοινότητες. Η Βασιλειάδα έχει ένα υγιές μητρώο παροχής ποιοτικής φροντίδας για τους ηλικιωμένους, μέσω κοινοτικών προγραμμάτων και κατοικημένων εγκαταστάσεων φροντίδας ηλικιωμένων.

Τηλέφωνο: 02 9784 3200

Διαδύκτιο: www.stbasils.org.au

St. Basil's